

**Міністерство освіти і науки України
Мукачівський державний університет
Федерація професійних бухгалтерів і аудиторів України
Державна вища техніко-економічна школа
ім. Броніслава Маркевича в Ярославі (Польща)
Вища школа економіки і менеджменту в публічному
адмініструванні у Братиславі (Словаччина)
ВПГО «Спілки аудиторів України»
Аудиторська компанія ТОВ «Варіанта»**



**«АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНОГО ПРОЦЕСУ В
УПРАВЛІННІ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ»**

**МАТЕРІАЛИ ІХ МІЖНАРОДНОЇ
НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ ІНТЕРНЕТ-КОНФЕРЕНЦІЇ**

**28 жовтня 2021 року
Мукачево**

УДК 657:658
A43

Актуальні проблеми обліково-аналітичного процесу в управлінні підприємницькою діяльністю: Матеріали ІХ Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції, 28 жовтня 2021 р., м. Мукачево. – 229 с.

Збірник містить матеріали Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції «Актуальні проблеми обліково-аналітичного процесу в управлінні підприємницькою діяльністю», в яких розглядаються методологічні, методичні та практичні засади обліку, аналізу та аудиту в контексті розвитку економічної науки та практики. Окреслено коло проблем і запропоновані пропозиції щодо покращення змісту і якості обліково-аналітичного процесу в управлінні підприємницькою діяльністю будуть цікавими і корисними для науковців і практиків усіх галузей економіки.

Матеріали друкуються в авторській редакції. Редакційна колегія не несе відповідальності за достовірність статистичної та іншої інформації, що надана в рукописах, та залишає за собою право не розділяти поглядів деяких авторів на ті чи інші питання, розглянуті на конференції.

Рекомендовано до друку та поширення через мережу Інтернет Науково-технічною радою Мукачівського державного університету (протокол № 4 від 18 листопада 2021 р.)

Рекомендовано до друку та поширення через мережу Інтернет Вченою радою Мукачівського державного університету (протокол № 8 від 25 листопада 2021 р.)

ЗМІСТ
СЕКЦІЯ 1.
АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ ТЕОРІЇ ТА ПРАКТИКИ
ОБЛІКУ І АУДИТУ

Renkas J., Renkas I. TERMODYNAMICZNE PODSTAWY TEORII RACHUNKOWOŚCI	13
Агапчук Б.Ф., Монич Н.О. РОЛЬ ПОДВІЙНОГО ЗАПИСУ В БУХГАЛТЕРСЬКОМУ ОБЛІКУ	15
Аніщенко Г.Ю., Підлубна О.Д. БУХГАЛТЕРСЬКЕ ДОКУМЕНТОЗНАВСТВО ТА ЙОГО СУЧАСНИЙ ЗМІСТ	17
Бабіч В.В., Максименко Д.В. ОРГАНІЗАЦІЯ ОБЛІКУ ДЕБІТОРСЬКОЇ ЗАБОРГОВАНОСТІ	19
Головачко В.М., Ремета М.М. ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ В УКРАЇНІ ТА ШЛЯХИ ЙЇ ПОДОЛАННЯ	21
Голубка Я.В., Зозуляк М.М. ПРОГРАМИ СЕРТИФІКАЦІЇ З ПИТАНЬ МІЖНАРОДНИХ СТАНДАРТІВ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ ТА ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ	23
Дяченко Р.В., Королович О.О. ЗМІСТ ТА ЗНАЧЕННЯ КАЛЬКУЛЮВАННЯ	26
Заяць О.Є., Зозуляк М.М. ОРГАНІЗАЦІЯ ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНОГО ПРОЦЕСУ: ІСТОРИЧНИЙ АСПЕКТ	28
Кафка С.М. МОДЕЛЬ КОНТРОЛЮ ЗА ПІДПРИЄМСТВАМИ, ЯКІ ВКЛЮЧАЮТЬСЯ ДО КОНСОЛІДОВАНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ЗА МСФЗ 10	31
Колесник С.-В. П., Максименко Д.В. ФІНАНСОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ЕКОНОМІЧНИХ ПРОЦЕСІВ	33
Крочак О.І. ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ОБЛІКУ У БЮДЖЕТНИХ УСТАНОВАХ	34
Кучеренко Т.Є. ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ	36
Ліба Н.С., Манайло О. Е. РОЗВИТОК БУХГАЛТЕРСЬКОЇ ПРОФЕСІЇ В УКРАЇНІ: СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ	38
Макарович В.К. ОБЛІК ДЕПОЗИТНИХ ОПЕРАЦІЙ В БАНКІВСЬКИХ УСТАНОВАХ	40
Матрос О.М. ПРОБЛЕМИ ОПОДАТКУВАННЯ ДОДАНОЇ ВАРТОСТІ	42
Мигаль Д.Ю. ОБЛІК РОЗРАХУНКІВ З ОПЛАТИ ПРАЦІ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ В СУЧАСНИХ УМОВАХ	44

Колесник Стелла-Валентина Петрівна,
здобувач вищої освіти ОС «Магістр»,
спеціальності 071 «Облік і оподаткування»
Максименко Діана Вікторівна,
к. е.к. н., доцент, завідувач кафедри обліку і
оподаткування та маркетингу
Мукачівський державний університет

ФІНАНСОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ЕКОНОМІЧНИХ ПРОЦЕСІВ

Фінансове регулювання (англ. *Financial regulation*) — форма регулювання або нагляду, яка підпорядковує фінансові установи певним вимогам, обмеженням та керівним принципам, спрямованим на збереження цілісності фінансової системи. Це може бути вирішено як урядовою, так і недержавною організацією. Фінансове регулювання також вплинуло на структуру банківських секторів шляхом збільшення різноманітності наявних фінансових продуктів [1].

Органи фінансового регулювання по країнах:

- США - Федеральна резервна система ("Fed"), комісія з цінних паперів і бірж (SEC), служба регулювання галузі фінансових послуг (FINRA), комісія з торгівлі товарними ф'ючерсами (CFTC), федеральна корпорація зі страхування вкладів (FDIC).
- Велика Британія - Банк Англії (BoE).
- Німеччина – Федеральне управління фінансового нагляду (BaFin).
- Китай - Комісія з регулювання банківської діяльності (CBRC).
- Індія - Резервний банк Індії (RBI).
- Україна - Національний банк України (NBU).[1]

Регулювання в управлінні є однією з його загальних функцій, яка полягає в підтримці заданих параметрів в керованій системі шляхом усуненні відхилень і недоліків з боку керівних систем через вживання відповідних заходів, що пов'язує, таки чином, систему управління з зовнішнім середовищем. Так, організація як відкрита система може успішно функціонувати в зовнішньому середовищі та протидіяти негативним чинникам його впливу лише тоді, коли вона в змозі змінюватися відповідно до швидкості змін в середовищі. Оскільки цей процес має підтримуватися постійно, функція регулювання має забезпечувати своєчасну реакцію системи на зміни та спрямована на адаптацію до зовнішнього середовища. Невизначеність щодо остаточного формулювання терміну «регулювання» зумовлена переважною концентрацією уваги дослідників на різних сферах економічного регулювання, серед яких найбільш дослідженими є фінансове, валютне, бюджетне, податкове, правове. В середовищі вітчизняних вчених та на пострадянському просторі фінансове регулювання розглядається як в широкому, так і в вузькому сенсі. Широкий погляд на сутність фінансового регулювання полягає у його визначенні як впливу держави на економічні й соціальні процеси шляхом перерозподілу фінансових ресурсів серед певних сегментів ринку задля запобігання можливих або усунення наявних диспропорцій та забезпечення макроекономічної рівноваги з використанням відповідних форм, методів та

інструментів.

Економічні процеси (фази) – розвиток процесів безпосереднього виробництва, розподілу, обміну і споживання та дія зумовлених цими процесами виробництва спільних законів і властивих їм суперечностей.[2]

Послідовність економічних процесів змінюється залежно від форми економічних відносин. Економічні процеси розгортаються, переплітаються і тісно взаємодіють один з одним, відображаючи рух економічного базису суспільства. Життєві блага, знаходячись кожного разу на певній фазі відтворення, і виробляються, і розподіляються, і обмінюються, і споживаються, щоб зумовити новий цикл. Систематизація економічних відносин через фази відтворення дає дещо спрощене уявлення про них, оскільки в процесі виробництва не лише створюється продукт, який згодом розподіляється, обмінюється і споживається, а й формуються фактори його розподілу, обміну і споживання. Економічний закон розподілу за працею, закон вартості, наприклад, мають своїми причинами (сторонами причинно-наслідкового зв'язку) безпосередньо працю, тобто початок процесу виробництва [2].

Список використаної літератури:

1. Фінансове регулювання [Електронний ресурс]. – Режим доступу : https://uk.wikipedia.org/wiki/Фінансове_регулювання.
2. Економічна енциклопедія: У трьох томах. Т. 1. / Редкол.: С. В. Мочерний (відп. ред.) та ін. – К.: Видавничий центр.

Крочак Оксана Іванівна,

к.е.н., доцент кафедри обліку і оподаткування,
Уманський національний університет садівництва

ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ОБЛІКУ У БЮДЖЕТНИХ УСТАНОВАХ

Бюджетні установи є органами державної влади та місцевого самоврядування, які повністю утримуються за рахунок державного чи місцевого бюджету. Їх діяльність є досить різноманітною. До них належать заклади освіти, охорони здоров'я, бібліотеки, судові органи, органи місцевої влади та державного контролю, міністерства та відомства, незалежне судочинство тощо. Особливістю діяльності цих установ є те, що отримання прибутку не є метою їх діяльності. Бюджетні установи мають на меті отримати передбачених планами та кошторисами показників, виконання поставлених в статуті або програмі фінансування завдань та функцій.

У бюджетних установах порядок ведення бухгалтерського обліку регламентується Державним казначейством України за погодженням з Міністерством фінансів України відповідно до національних стандартів бухгалтерського обліку.

Облік у бюджетних установах ведеться відповідно до загальноприйнятих у міжнародній практиці принципів. Виконує управлінську, контрольну та